Cuena

25 ИЮЛЯ 1998 г., N 165 (22037) 28 mone 98

Ород

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Близок конац очаради инвалидов 3a автомобилями

К ДЕКАБРЮ этого года в Петербурге прекратится существование очереди за бесплатными автомобилями, состоящей из инвалилов Великой Отечественной войны.

С 1991 ГОДА в этой очереди насчитывалось около 2,5 тысячи человек. Двигалась она, как несложно догадаться, не очень быстро. Так, в 1996 году автомобиль удалось получить только 18 инвалидам. Качественные перемены в жизни очереди произошли год назад, когда губернатор Петербурга заключил договор с "КамАЗом" на поставку партии автомобилей "Ока". Стоимость автомобилей из этой партии оказалась существенно сниженной, и было принято решение о выдаче их инвалидам-очередникам. Тем более, как оказалось, автомобиль "Ока" легко поддается переделке на ручное управление.

В этом году питерским инвалидам была уже вручена одна тысяча автомобилей. Некоторые пенсионеры отказываются от бес-

Олег Васильевич Шабля за рулем не пьет

платных машин, предпочитая получать благотворительную помощь государства в виде денежных знаков. Но не таков пенсионер Олег Васильевич Шабля, получивший вчера из рук вице-губернатора по социальным вопросам Вячеслава Щербакова ключи от тысячного автомобиля "Ока".

Елена ЛАНГЕ

Фото агентства Интерпресс